

CORRECTION TO “NEUROTOXIC PYRIDINIUM METABOLITES OF HALOPERIDOL ARE SUBSTRATES OF HUMAN ORGANIC CATION TRANSPORTERS”

In the above article [Kang H-J, Lee S-S, Lee C-H, Shim J-C, Shin HJ, Liu K-H, Yoo M-A, and Shin J-G (2006) *Drug Metab Dispos* **34**:1145–1151], the grant number from the Ministry of Health and Welfare, Republic of Korea as listed in the financial support footnote on page 1145 is incorrect. The grant number should be as follows: 03-PJ10-PG13-GD01-0002.

The authors regret this error and apologize for any confusion or inconvenience it may have caused.